Yuba Community College District 3301 E. Onstott Road Yuba Ca 95991

Subject: Woodland Community College Synthetic Soccer Field Construction

Turf Field RFP 25-07a (AstroTurf), b (Field Turf), and c (Shaw)

Yuba Community College District

Date: May 15, 2025

## ADDENDUM NO. 5

CHANGES AND/OR CLARIFICATION'S OF THE DRAWINGS AND SPECIFICATIONS AS FOLLOWS:

## **BIDDERS QUESTIONS:**

Questions #1 Will the District accept "equals" to the three specified products through AstroTurf, Field Turf, and Shaw?

Answer #1 Yes, "equals" with substitutions will be considered and must have complete

product data, references, and other information submitted per the RFP, including the JPA referenced Sourcewell or CMAS or other competitive public purchasing agreement that is piggy-backable and will provide competitive pricing. All other requirements of the RFP apply, including specifications performance criteria, maintenance agreement, warranty, the Statement of Qualifications information and other information as noted in the RFP and associated specifications, drawings, and Addendums. It is at the full discretion of the District to evaluate and select the products and proposal that will provide "Best Value" as outlined in the RFP. The Lowest Cost option may not be the "Best Value" to the District when reviewing all criteria, including life cycle costs, and other factors as listed in the RFP.

Question #2: When will the determination of which proposal and Field Turf system be

made by the District?

Answer #2: The District plans to select the manufacturer, and Field Turf System, and

proposal by July 10, 2025.

Questions #3: Will the bid due date and time be extended?

Answer #3 Yes, the bid due date and time have been extended from Friday, May 16

to Tuesday, May 20, 2025 at 1:00pm Sharp. Late proposals will not be considered. There will be a public bid opening per the RFP. The delivery

location for the proposals remains the same as the RFP.

END OF ADDENDUM NO. 5